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Veliko pozornosti namenjamo mlajšim bralcem, saj je 
največ bralcev starih med 8 in 10 let. Prednost dajemo 
živalim in rastlinam ter ohranjanju našega čudovitega 
planeta. Vemo, da ga je človek v zadnjih desetletjih 
obremenil bolj kot v vseh tisočletjih skupaj, zato 
objavljamo članke, ki obravnavajo okoljske teme. Uvedli 
smo rubriko Zeleni planet. Jeseni bomo razpisali nagradni 
natečaj za naj fotografijo, spomladi pa za naj strip. 
Dotikali se bomo tudi tem, kot npr. zdravje in počutje, 
onesnaževanje, hrana, gibanje …  
 

 
Zakaj imajo učenci in učitelji radi revijo Moj planet in kaj ponuja? 
 

 Najbolj priljubljena rubrika je dr. Vetko, kjer veterinarka predano odgovarja na 
vprašanja otrok. Poleg tega so tu teme, ki nastanejo na podlagi vprašanj bralcev, 
nanje pa odgovarjajo strokovnjaki, kot so astrofizik, kinolog, biologinje, doktorica 
integrativne medicine itd. 

 Revija je za učitelje kakovosten vir neumetnostnih besedil, za učence pa dragocen vir 
za izdelovanje plakatov, pripravo govornih nastopov in seminarskih nalog. 

 V vsaki številki so v rubriki Ta mesec uporabni namigi za opazovanje in raziskovanje 
narave, ki jih skrbno pripravlja biologinja. 

 Moj planet redno objavlja prispevke o astronomiji, zato jo lahko uporabljajo mentorji 
astronomskih krožkov in učitelji izbirnih predmetov, pa tudi v podaljšanem bivanju je 
revija zelo priljubljena.  

 Moj planet vabi tudi na ogled naravnih in kulturnih biserov Slovenije. 

 Revija nas popelje tudi v tuje dežele in med različne kulture. 

 Praktičnih in jasnih napotkov za poskuse bodo poleg učencev veseli tudi učitelji 
naravoslovja, fizike, kemije in biologije. 

 V reviji so vedno tudi priljubljeni kvizi, naloge, križanke in nagradna vprašanja, s 
katerimi bralci krepijo znanje, se preizkušajo, obenem pa se potegujejo za privlačne 
nagrade. 

 Spremljajte nas tudi na www.facebook.com/RevijaMojPlanet, kjer najdete veliko 
nagradnih vprašanj in koristnih informacij. 

 Revija Moj planet ozavešča otroke in odrasle, spodbuja k razmišljanju in sprejemanju 
odgovornosti zase in druga živa bitja. Spodbuja tudi sočutje do živih bitij in svetuje 
odgovorno ravnanje z ljubljenčki in domačimi živalmi. 

 Revijo Moj planet bogatijo ilustracije treh vrhunskih avtorjev. 

 Objavili bomo dva nagradna razpisa – za naj fotografijo in naj strip.  

 Letos bodo naročniki prejeli čudovit živalski koledar 2025, ki bo visel v učilnicah ali 
domovih.  

 Prihodnje leto bo revija praznovala že 20. leto izhajanja.  

http://www.facebook.com/RevijaMojPlanet

